Programacao de Computadores |
12 lista de exercicios

Para os problemas a seguir, a ndo ser que o enunciado instrua de forma diferente, faca o
fluxograma, pseudocddigo e programa em Java, assim como os testes necessarios para
assegurar que a solugdo esta correta.

1. Construa a tabela de multiplicagdo de nimerosde 1a10(ex.:1x1=1,1x2 =2, etc.).
2. Determine o numero de digitos de um namero informado.

3. Determine as raizes de uma equagdo de 22 grau: ax’ + bx + ¢ = 0 (recordar que o
discriminante A = b*> - 4ac, e que a raiz r = (-b £ VA)/2a).

4. Calcule a distancia entre dois pontos num espaco de 3 dimensdes.

5. O programa a seguir estranhamente sempre escreve “A distancia e: 1.0”. Identifique
onde estd o defeito.

import java.util.Scanner;

public class Distancia {
public static void main(Stringl[] args) {
Scanner teclado = new Scanner (System.in);
double x1, yl, x2, y2, distancia;

System.out.println ("Entre com as coordenadas x e y dos pontos nesta ordem:");
x1 = teclado.nextFloat ()
yl = teclado.nextFloat ()
X2 teclado.nextFloat ()
y2 teclado.nextFloat ()
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distancia = Math.pow (Math.pow(x2-x1, 2) + Math.pow(y2-yl, 2), 1/2);
System.out.println ("A distédncia é: " + distancia);

6. Para cada produto informado (nome, preco e quantidade), escreva o nome do produto
comprado e o valor total a ser pago, considerando que sdo oferecidos descontos pelo
numero de unidades compradas, segundo a tabela abaixo:

a. Até 10 unidades: valor total

b. de 11 a 20 unidades: 10% de desconto
c. de 21 a50 unidades: 20% de desconto
d. acima de 50 unidades: 25% de desconto

7. Considere os programas a seguir, que leem um cédigo repetidamente e imprimem o
codigo lido até que o cddigo lido seja igual a -1. O cédigo -1 ndo deve ser impresso.

(a) Qual das duas solucbes € a correta?

(b) Como a solugdo incorreta poderia ser corrigida?



Programa A

import java.util.Scanner;

public class Codigo {
public static void main(String[] args) {
Scanner teclado = new Scanner (System.in);
int codigo;

System.out.println ("Informe o cdéddigo: ");

codigo = teclado.nextInt();

while (codigo != -1) {
System.out.println("Cédigo: " + codigo);
System.out.println ("Informe o cdédigo: ");
codigo = teclado.nextInt();

Programa B

import java.util.Scanner;

public class Codigo {
public static void main(Stringl[] args) {
Scanner teclado = new Scanner (System.in);
int codigo;

do {
System.out.print ("Informe o cdédigo: ");
codigo = teclado.nextInt();
System.out.println("Cédigo: " + codigo);
} while (codigo != -1);

8. Calcule a série de Fibonacci para um numero inteiro ndo negativo informado pelo
usuario. A série de Fibonacci inicia com os numeros F, = 0 e F; = 1, e cada numero
posterior equivale a soma dos dois nimeros anteriores (F, = F..1 + F..,). Por exemplo,
caso o usuario informe o numero 9, o resultado seria: 0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34.

9. Determine a saida do seguinte programa:

public class Loop {
public static void main(String[] args) {
for (int 1 = 2; i <= 8; i =1 + 2) {
for (int 3 = i; j <= 4; J++) {
for (int k = 1; k <= 3; k =k + 1) {
System.out.println(i + ", "+ 3 + ", " + k);
}

}

10. Calcule o retorno de um investimento financeiro fazendo as contas més a més, sem
usar a férmula de juros compostos. O usudrio deve informar quanto sera investido por
més e qual serd a taxa de juros mensal. O programa deve informar o saldo do
investimento apds um ano (soma das aplicacbes més a més considerando os juros
compostos), e perguntar ao usudrio se ele deseja que seja calculado o ano seguinte,
sucessivamente. Por exemplo, caso o usudrio deseje investir RS 100,00 por més, e
tenha uma taxa de juros de 1% ao més, o programa forneceria a seguinte saida:

Saldo do investimento apdés 1 ano: 1280.9328043328942
Deseja processar mais um ano? (S/N)



